

Consultas Realizadas

Licitación 392895 - Servicio de Mantenimiento, Reparación e Instalación de Acondicionadores de Aire

Consulta 1 - NORMA PNA

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
<p>En el PBC, en la Sección de Requisitos, en el apartado de Capacidad Técnica, la convocante solicita: "Deberá presentar listado de personal de al menos 5 (cinco) técnicos en refrigeración con certificación en la norma laboral PNA 49001 11, versión 1 que fuera oficializada por resolución N° 56/11 del instituto Nacional de Tecnología y Normalización(INTN)."</p> <p>Consideramos que este requisito es sumamente restrictivo en cuanto a la participación de potenciales oferentes, y desfavorece a las micro y pequeñas empresas.</p> <p>Solicitamos a la Convocante modificar este requisito, y solicitar en lugar de ello que la empresa cuente con un técnico en jefe que posea esa certificación, y los restantes puedan certificar su formación como técnicos con certificados de centros de formación y organismos del estado.</p> <p>Consideramos que con ello, la Convocante estaría otorgando mayor participación a potenciales oferentes, sin descuidar la normativa vigente para la protección de la capa de ozono.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2021
Se emitió una adenda, remitirse a la misma		

Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
<p>Solicitamos a la Convocante verificar el ítem correspondiente a Capacidad Técnica y los requisitos documentales para evaluar la capacidad técnica, en atención a que existe una discrepancia en relación a la cantidad de personales técnicos a presentar (en uno de los apartados se solicita una cantidad y en el otro apartado una cantidad diferente). Favor aclarar cantidad correcta requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2021
Se emitió una adenda, remitirse a la misma		

Consulta 3 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2021
<p>Solicitamos a la Convocante verificar el ítem correspondiente a Capacidad Técnica y los requisitos documentales para evaluar la capacidad técnica, en relación al pedido de INSCRIPCIÓN EN LA MADES, teniendo en cuenta que esta inscripción solamente se aplica para las empresas importadoras (personas jurídicas), no así a personas físicas que no realizan importación y que se dedican solamente a la prestación de servicios de mantenimiento y/o reparación, por lo cual esto es una limitante a la libre competencia, ya que el objeto del presente llamado es justamente para servicios de mantenimiento y/o reparación y no así para importaciones de productos, por lo cual tal requisito no es necesario.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2021
Se emitió una adenda, remitirse a la misma		

Consulta 4 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2021
Solicitamos a la Convocante verificar los precios publicados en el SICP, específicamente en los ítem correspondientes a Cambio de moto compresor de acondicionador de aire ya que los mismos tienen unos costos muy elevados, ejemplo en el ítem N° 2 el costo para cambio de moto compresor de 12.000 BTU el referencial es 3.996.000, que eso vendría a ser el costo de un aire nuevo y mas....		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Los referenciales fueron realizados de acuerdo a tres presupuestos de empresas dedicadas al ramo, cumpliendo con las normas para precios referenciales, por lo que los oferentes deberán respetar la misma.		

Consulta 5 - CAPACIDAD TÉCNICA - EQUIPAMIENTO DEL TALLER

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
Sobre este punto, consultamos si la Póliza puede ser contratada luego de la firma del contrato. Este es un requisito que normalmente se solicita para talleres de reparación de vehículos, no así para reparaciones en equipos acondicionadores de aire, ya que éstos solo en ocasiones especiales deben ser trasladados al taller del proveedor, la mayoría de los casos pueden ser resueltos en el lugar donde el equipo se halla instalado. En caso de que sea posible, consultamos si podemos presentar un compromiso de contratar una póliza de seguros a la firma del contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-10-2021
Favor adecuarse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas		